

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Герького, д. 5/6.

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

ЗВЕЗДА

5 ИЮЛЬ 1975

г. Пермь

ГАСТРОЛИ ЗА ПОЛЯРНЫМ КРУГОМ

С успехом проходят гастроли артистов Березниковского драматического театра в самых северных районах Коми АССР, расположенных уже за Полярным кругом. Например, газета «Заполярье», орган Воркутинского горкома КПСС и горсовета, обобщая зрительские отклики на спектакли «Белая болезнь» К. Чапека, «Самая сча-

стливая» Э. Володарского, «Свидание в предместье» А. Вампилова, пишет о том, что Березниковский театр поднимает сложные и важные проблемы нашей современной жизни, подчеркивает большой интерес шахтеров известного в стране Воркутинского угольного бассейна к встречам с «серьезным, по-настоя-

щему творческим коллективом». Особенно популярны у зрителей Заполярья заслуженная артистка РСФСР И. Сахарных, артисты Т. Киреева, А. Румянцев, В. Полевой. Сейчас театр в гостях у нефтяников Ухты. А через несколько дней он начнет гастроли в столице Коми АССР — Сыктывкаре. **В. УВАРОВ,**
корр. «Звезды».